

SBD Havířov

Zásady požární bezpečnosti

Základní zásady požární bezpečnosti platí pro bytové domy v majetku SBD Havířov.

Pokyny pro prvotní zásah při likvidaci požáru a pro případ evakuace

Každý je povinen počínat si tak, aby nezavdal příčinu ke vzniku požáru, neohrozil život a zdraví osob, zvířata a majetek; při zdolávání požárů, živelních pohrom a jiných mimořádných událostí je povinen poskytovat přiměřenou osobní pomoc, nevystaví-li tím vážnému nebezpečí nebo ohrožení sebe nebo osoby blízké anebo nebrání-li mu v tom důležitá okolnost, a potřebnou věcnou pomoc. Požární poplach vyhlásit voláním „**HOŘÍ**“ a hasební zásah provádět prostředky umístěnými v objektu (přenosné hasicí přístroje a hydranty).

V případě, že váš byt je zasažen požárem a po neúspěšném provedení hasebnímu zásahu byt opustit, dveře bytu uzavřít a zahájit evakuaci až do doby případného zakouření této únikové cesty zplodinami požáru. K evakuaci nepoužívat výtah! Pro odvětrání schodiště otevřít okenní otvory na podestách ve všech podlažích a vstupní dveře do objektu. Případně spustit přetlakové větrání (je-li větráním objekt vybaven)

V případě bytu, který není zasažen požárem, ani se nenachází v bezprostřední blízkosti bytu zasaženého požárem vstupní dveře tohoto bytu utěsnit, případně obložit mokkými obklady, resp. polévat vodou. Byt neopustit, pokud je to možné otevřít okna a vyčkat případné evakuace ze strany zasahujících hasičů. Po příjezdu jednotek HZS řídit se výhradně pokyny velitele zásahu a hasičů.

Důležitá telefonní čísla

Tísňové volání	112
Hasiči	150
Zdravotnická záchranná služba	155
Policie	158

Stanovení podmínek pro bezpečný pobyt a pohyb osob a způsob zabezpečení volných únikových cest

- udržovat pořádek ve sklepích a na jiných místech, neskladovat materiál a předměty tak, které mohou zapříčinit vznik a šíření požáru (např. hořlavé kapaliny, technické plyny, pyrotechniku a apod.), a dále které by mohly zabránit přístupu k rozvodným zařízením el. energie, plynu a vody, nebo ztížily záchranné práce, udržovat volné chodby a schodiště v únikových cestách a východech
- únikové cesty, přístupy, přenosné hasicí přístroje, nástěnné hydranty a veškeré prostředky požární ochrany a požárně bezpečnostní zařízení ponechávat neustále volné
- platí přísný zákaz kouření a používání otevřeného ohně ve sklepích objektu